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ФОРМУВАННЯ МЕХАНІЗМУ КООРДИНАЦІЇ ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 

 

 

Останні роки характеризувалися загостренням протиріч між 

державою та окремими адміністративно-територіальними одиницями, 

передусім в питаннях соціально-економічного розвитку. Децентралізація 

та окремі її аспекти, призвели до усвідомлення необхідності коригування, 

як регіональних, так і загальнонаціональної стратегії. Спроби знайти і 

встановити оптимальне співвідношення між регіональними та 

загальнодержавними інтересами, яке б забезпечувало загальний добробут 

та сталий економічний розвиток поки що не призвели до більш-менш 

прийнятних результатів. Навіть в умовах необхідності виходу з політичної 

та економічної кризи останніх років, широке коло інтересів не дозволяє 

консолідувати суб’єктів національної господарської системи навколо 

найбільш пріоритетних питань. 

Основні прошарки населення мають низку інтересів, які дуже рідко 

збігаються, що призводять до безперервної боротьби, внаслідок чого навіть 

наявні ресурси не використовуються ефективно. У довгостроковій 

перспективі в умовах зовнішніх загроз це може призвести до руйнування 

українського суспільства [2, с. 24]. 

В основу механізму координації соціально-економічного розвитку 

регіонів та національної економіки, повинні бути покладені наступні 

принципи: 
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- цілісність – оцінка економічно-господарської системи країни як 

єдиного цілого, кожен з елементів якої повинен розглядатися в контексті 

взаємозв’язків з іншими; 

- всебічність – оцінка та аналіз впливу усіх економічних явищ, 

процесів та зв’язків, що виникають між об’єктами на регіональному та 

загальнонаціональному рівні; 

- системність – визначення типу та оцінювання кількісного впливу 

основних чинників на ключові показники соціально-економічного 

розвитку; 

- динаміка – оцінка явищ та процесів у їх безперервному розвитку;  

- своєчасність – прогнозування розвитку явищ та процесів з метою 

своєчасного виявлення та попередження негативних явищ. 

Необхідність розробки зазначеного механізму визначається умовами 

розвитку національної економічної системи, зокрема євроінтеграційним 

напрямом розвитку України та впливом глобальних чинників.  

Головна мета розробки та впровадження механізму координації 

регіональних та загальнонаціональних програм соціально-економічного 

розвитку полягає у створенні системи тісних зв’язків між регіонами, що 

дозволить забезпечити збалансований розвиток окремих складових 

господарської системи країни. Відповідно, основними завданнями 

механізму є: 

- декомпозиція – розклад основних процесів на основні чинники 

впливу та їх кількісний вимір; 

- структуризація ключових проблем – розклад їх на окремі складові та 

розробка відповідних рішень щодо запобігання та вирішення. 

Стратегічні напрямки збалансованого територіального розвитку 

держави встановлюються виходячи з ранжування найбільш вірогідних 

проблем та ступеня їх впливу на основні цілі. Кількість напрямів 
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визначається залежно від ресурсного потенціалу країни та окремих 

територіально-адміністративних одиниць [1]. 

Отже, розробка механізму координації регіональних та 

загальнонаціональних програм соціально-економічного розвитку дозволяє 

забезпечити сприятливі умови для раціонального використання 

накопиченого ресурсного потенціалу, оптимізації використання найбільш 

конкурентних складових національної господарської системи та 

виваженого використання фінансових ресурсів. Узгодження стратегічних 

напрямів та пріоритетів на різних рівнях дозволить забезпечити сталий 

збалансований розвиток окремих регіонів та держави загалом. 
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